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COMUNE DI VILLANOVA DI CAMPOSAMPIERO
PROVINCIA DI PADOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Adunanza:Ordinaria diPrima convocazione sedutaPubblica

OGGETTO:NOMINA DI TRE CONSIGLIERI, DI CUI UNO IN RAPPRESENTANZA DELLE
MINORANZE, QUALI COMPONENTI IL CONSIGLIO DELLA FEDERAZIONE
DEI COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE

L'anno  duemiladiciotto addi'  ventisei del mese di giugno alle ore 20:45,
presso la Residenza Municipale con inviti diramati in data utile si è riunito il
Consiglio Comunale.
Alla trattazione dell’argomento risultano:

Verbale letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
F.to BOTTARO CRISTIAN

P    BOTTARO CRISTIAN A    CARRARO FEDERICA
P    ANCILOTTO FILIPPO P    MARIN MARTINA
P    PAGETTA ELENA P    MARCATO CHIARA
P    GAIANI SARAH P    ROVER FEDORA
P    BOSCHELLO NICOLA P    BETTINI DENIS
P    BOMBO ANGELA P    FURLAN AGOSTINO
P    CONTE MICHELE

Partecipa alla seduta Nieddu Natalia SEGRETARIO COMUNALE.
Il Sig. BOTTARO CRISTIAN nella sua qualita' di SINDACO assume la
presidenza e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta, e
designa a scrutatori i Consiglieri:

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Nieddu Natalia

BOSCHELLO NICOLA
BOMBO ANGELA
BETTINI DENIS

  Da trasmettere alla Prefettura

 . Reg. Pubbl.n. 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art 124 T.U. Enti Locali  D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267)

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su
conforme dichiarazione del Messo che copia del
presente verbale viene pubblicata dal

Dichiaro che la presente delibera viene pubblicata all’albo on line dal           .
ove rimarrà esposta  per 15 giorni consecutivi.

Addì

IL MESSO COMUNALE

F.to            Zanibellato Maurizio

giorno
all’albo on line ove rimarrà esposta per 15 giorni
consecutivi.

Addì .

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to NIEDDU DOTT.SSA NATALIA



OGGETTO: NOMINA D I TRE CONSIGLIERI, DI CUI UNO IN RAPPRESENTANZA
DELLE MINORANZE, QUALI COMPONENTI IL CONSIGLIO DELLA FEDERAZIONE DEI
COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE.

PREMESSO che:
- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 28 del 27/09/2010 esecutiva, questa
Amministrazione deliberava in senso favorevole alla fusione mediante incorporazione
dell’Unione dei Comuni Alta Padovana nell’Unione dei Comuni del Camposampierese,
della quale faceva parte e approvava lo schema di Statuto e l’atto costitutivo della 
“Federazione dei Comuni del Camposampierese”, nuova denominazione dell’ente
associativo;
- con decorrenza 01.01.2011 è, pertanto, attiva la “Federazione dei Comuni del
Camposampierese” ;
- con deliberazione di Consiglio comunale n. 21 del 24/06/2013, esecutiva, questo
Comune eleggeva un  consigliere quale componente del Consiglio della Federazione dei
Comuni del Camposampierese
-  il Consiglio della Federazione dei Comuni del Camposampierese ha successivamente
modificato l’art. 17 dello Statuto come segue:
"1. Il Consiglio è composto dal Presidente dell'Unione e da tre consiglieri per ciascuno dei
Comuni, eletti dai rispettivi Consigli dei Comuni associati tra i propri componenti, con voto
limitato ad uno, al fine di garantire la rappresentanza delle minoranze. (omissis)";
- con deliberazione consiliare n. 3 del 29/01/2015 il Consiglio del  Comune di Villanova di
Camposampiero eleggeva gli altri due componenti;

Dato atto che, in seguito all'esito dell'elezione del Sindaco e del Consiglio comunale del 10
giugno 2018 si rende necessario provvedere alla nomina dei tre nuovi  rappresentanti del
Comune in seno al Consiglio della Federazione;

TANTO PREMESSO;

RICHIAMATO l’art. 32 del D.lgs.      18 agosto 2000, n. 267, che disciplina le Unioni di
comuni;

RICHIAMATO l'Art. 42      del D.lgs. n. 267/2000     e  ritenuta la competenza di questo
Consiglio nel merito;

RICHIAMATO lo Statuto di questo Comune;
 
VISTO il parere espresso dal funzionario competente per materia, ai sensi degli articoli 49
e 147-bis del D.Lgs. 267/2000 e verificato che il presente provvedimento non comporta
oneri di spesa, né minore entrata, a carico del Bilancio comunale;

Vista la seguente votazione resa a scrutinio segreto e con l’assistenza dei consiglieri
designati in qualità di scrutatori:
consiglieri presenti n. 12
consiglieri votanti: n. 12

BOSCHELLO NICOLA voti n. 4 (Maggioranza)
BOMBO ANGELA  voti n. 4 (Maggioranza)
FURLAN AGOSTINO  voti n. 4 (Minoranza)

DELIBERA
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di eleggere i consiglieri
BOSCHELLO NICOLA
BOMBO ANGELA
FURLAN AGOSTINO, quest'ultimo in rappresentanza delle Minoranze,

 quali componenti del Consiglio della Federazione dei Comuni del Camposampierese per il
Comune di Villanova di Camposampiero.

* * * * * *
 

 
DISCUSSIONE:

Illustra il presente argomento il Sindaco.

Il Consigliere Marcato Chiara chiede un chiarimento sull'ipotesi che ci sia  parità di voti tra i
rappresentanti della minoranza, in quanto il regolamento del Consiglio Comunale e lo
Statuto nulla prevedono in materia. Chiede che il regolamento venga integrato per
disciplinare la materia.

Il Sindaco evidenzia che, per analogia con quanto previsto dalla norma per l'elezione della
Commissione elettorale, in caso di parità sarà ritenuto eletto il più anziano di età.

Il Consigliere Marin Martina propone per la maggioranza i Consiglieri Boschello Nicola e
Bombo Angela.

Il Consigliere Furlan Agostino propone per la minoranza Furlan Agostino.

* * * * * *

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la proposta di deliberazione di cui sopra;

ACQUISITI i pareri resi, in allegato al presente provvedimento, ai sensi degli articoli 49 e
147-bis del D.Lgs. n. 267/2000, successive modifiche ed integrazioni;

UDITI gli interventi sopra verbalizzati;

VISTO l'esito della votazione palese qui di seguito riportata:
Consiglieri presenti: n. 12
Consiglieri votanti: n. 12
Voti favorevoli: n. 12

DELIBERA

1. Di approvare senza modifiche ed integrazioni la proposta di deliberazione così come
formulata.

* * * * *

ALTRESI' DELIBERA
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Con separata votazione: Consiglieri presenti: n. 12, Consiglieri votanti: n. 12, Voti
favorevoli: n. 12, resa in forma palese con le modalità stabilite dallo Statuto, di dichiarare il
presente provvedimento immediatamente eseguibile, stante l'urgenza di provvedere in
merito.
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VISTA la suestesa proposta di deliberazione, si esprime parere favorevole in merito alla regolarità tecnica della stessa,
ai sensi degli articoli 49 e 147-bis del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to   Frison Emma

VISTO  DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CONTABILE.

Visto: Non influente ai fini della spesa.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CONTABILE
F.to BETTO MICHELE

________________________________________________________________________________________________

PER COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE

Lì, ................................................. ............................................................

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il …………………………………………………………… ai sensi
dell’art. 134, comma 3, T.U. Enti Locali D.lgs. 18 agosto 2001 n. 267.

Villanova di CSP, …………………………….
                                                                                                                        IL SEGRETARIO GENERALE

Il presente documento è la copia informatica di un documento originale analogico; la conformità della copia
digitale all’originale analogico (cartaceo) è attestata con l’apposizione della firma digitale di un funzionario
dell’Ente (art. 22 D.Lgs. 7/3/2005 n. 82).

DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 26-06-2018 Pag. 5 COMUNE VILLANOVA DI CAMPOSAMPIERO


